
 

Die Groupe SEB ist weltweit mit mehr als 34.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern führender Hersteller für 

Haushalts- und Elektrokleingeräte. Die Premiummarken Krups, Moulinex, Rowenta, Tefal, Emsa und WMF bilden 

ein Topsortiment für eine weiterhin erfolgreiche Wachstumsstrategie. Um die gute Marktposition in Deutschland 

weiterauszubauen, suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine ambitionierte und verantwortungsvolle 

Persönlichkeit als 

Praktikant E-Commerce (m/w/d) 

Ihre Herausforderung: 

• Unterstützung der Key Account Manager im operativen Geschäft mit unseren Handelspartnern (Amazon, 
Otto, etc.) 

• Wettbewerbsanalyse der Marktbegleiter im Hinblick auf Online-Präsenz, Content, Marketing und Aktionen 
• Eigenständige Übernahme von Projekten zur Umsatzsteigerung 
• Planung und Unterstützung b Marketingaktivitäten 
• Operative unterstützung beim Produktcontent bei unseren Handelspartnern (A+ Premium Content) 
• Enge Zusammenarbeit mit angrenzenden Abteilungen und Agenturen 

Ihre Kompetenzen und Erfahrungen: 

• BWL-Studium mit Schwerpunkt Vertrieb, e-Commerce, Marketing 
• Analytisches Denken und Handeln 
• Sehr gute Englischkenntnisse 
• Sehr gute und sichere MS-Office Anwenderkenntnisse (insbesondere Exel, PPT) 
• Erfolgswillen und hohe Leistungsbereitschaft 
• Freundliches und sicheres Auftreten 
• Kommunikationsfähigkeit 
• Teamfähigkeit 

Unsere Leistungen: 

Eine spannende Aufgabe für Bewerber mit Interesse an einer Tätigkeit in einem wirtschaftlich sehr gesunden 

Unternehmensumfeld. Je nach Eignung und Potenzial können sich Ihnen andere Perspektiven im E-Commerce 

eröffnen. In der Groupe SEB stehen Menschen im Zentrum – bringen Sie sich ein und tragen Sie zum Erfolg des 

Unternehmens bei! Wir belohnen Ihren Erfolgswillen und Ihren Einsatz. 

Dauer: idealerweise 6 Monate  

Bitte senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen per E-Mail an: personal@groupeseb.com 

Groupe SEB Deutschland GmbH 
Theodor-Stern-Kai 1 
60596 Frankfurt am Main 
www.groupeseb.com 

http://www.groupeseb.com/
http://www.groupeseb.com/


Praktikum im Bereich Fixkosten- und IT-Controlling
Vertrieb Region Overseas ab April 2020

für   Mercedes-Benz AG

Kontakt Stellennummer
231094
 

Veröffentlichungsdatum
11.12.2019
 

Tätigkeitsbereich
Finanzen/Controlling

Fachabteilung
Controlling Fix Costs, MPC
Processes & Standards

Aufgaben
Finance Mercedes Sales (FMS) verantwortet das Controlling der Vertriebswelt für Mercedes-
Benz Cars. Die Direktion Finance Mercedes Sales Overseas (FMS/O) ist dabei für das
Controlling der gesamten Region Overseas verantwortlich. Diese umfasst insgesamt 23
Märkte (u.a. Japan, Russland, Südafrika, Australien, Brasilien, Thailand, Türkei) und zahlreiche
Generalvertreter. Kulturelle Unterschiede und divergierende Reifegrade der Märkte machen
das Controlling komplex, herausfordernd und äußerst interessant. In unserem Team werden
insbesondere die Fixkosten (G&A) und IT Kosten der Region Overseas geplant und gesteuert.
Die Schwerpunktaufgaben dabei sind es, die Planungen für verschiedene Planungsperioden
gemeinsam mit den lokalen Kostencontrollern durchzuführen und abzustimmen.

Ihre Aufgaben umfassen im Einzelnen:

Kostenanalyse und Ableitung von Optimierungsmaßnahmen
Übernahme eigener Sonderprojekte (Fokus: Erhöhung Kostentransparenz)
Abstimmungen mit den Märkten
Mitwirkung bei der Kostenplanung der Märkte im Rahmen der Planungsprozesse der Daimler AG
Mitarbeit bei Monatsabschlüssen
Bewertung der Zielerreichung der Märkte
Erstellung von Berichten und Kostentracking der Overseas Märkte
Erstellung von Ergebnispräsentationen für das Management
Mitwirkung bei Projekten zur Standardisierung der Märkte innerhalb der Region Overseas

Qualifikationen
Studiengang: Betriebswirtschaftliches Studium oder Studium der Wirtschaftsinformatik,
Schwerpunkt Controlling, Finanzwirtschaft und Rechnungswesen oder ein vergleichbarer
Studiengang



IT-Kenntnisse: Sicherer Umgang mit MS Office Anwendungen mit Schwerpunkt Excel und
PowerPoint
Sprachkenntnisse: Sichere Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift
Persönliche Kompetenzen: Schnelle Analytische und konzeptionelle Fähigkeiten,
Kommunikationsfähigkeit sowie Teamfähigkeit
Sonstiges: Auslandserfahrung wünschenswert

Zusätzliche Informationen
Die Tätigkeit ist in Vollzeit

Ganz ohne Formalitäten geht es natürlich auch bei uns nicht. Daher bitten wir Sie sich ausschließlich
online zu bewerben und Ihrer Bewerbung einen Lebenslauf, aktuelle Immatrikulationsbescheinigung
mit Angabe des Fachsemesters, aktueller Notenspiegel, relevante Zeugnisse, ggf.
Pflichtpraktikumsnachweis und Nachweis über die Regelstudienzeit (max. Gesamtgröße der Anhänge
6 MB) beizufügen.
Weiterführende Informationen zu den Einstellkriterien finden Sie hier.
Angehörige von Staaten außerhalb des europäischen Wirtschaftsraums schicken ggf. bitte Ihre
Aufenthalts-/Arbeitsgenehmigung mit.
Wir freuen uns insbesondere über Onlinebewerbungen schwerbehinderter und ihnen gleichgestellter
behinderter Menschen. Bei Fragen können Sie sich unter SBV-Zentrale@daimler.com zudem an die
Schwerbehindertenvertretung des Standorts wenden, die Sie gerne nach Ihrer Bewerbung im weiteren
Bewerbungsprozess unterstützt.
 
Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass wir keine Papierbewerbungen mehr entgegennehmen und es
keinen Anspruch auf Rückversand gibt.
 
Fragen zum Bewerbungsprozess beantwortet Ihnen gerne HR Services unter der Telefonnummer +49
711/17-99544.

Kontakt Fachabteilung
Herr Thilo Mangold
thilo.mangold@daimler.com
Tel. +49 17630914499

Jetzt bewerben

Benefits

Firmenwagen möglich Essenszulagen Coaching Betriebliche
Altersvorsorge

Mitarbeiterbeteiligung
möglich

Flexible Arbeitszeit
möglich

Homeoffice
möglich

Mitarbeiterhandy
möglich

https://www.daimler.com/karriere/studenten/
mailto:%0A%09%09%09%09%09%09%09thilo.mangold@daimler.com%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20?subject=231094%20%E2%80%93%0A%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20Praktikum%20im%20Bereich%20Fixkosten-%20und%20IT-Controlling%20Vertrieb%20Region%20Overseas%20ab%20April%202020
https://bewerbung.daimler.com/psp/epeople9ext/EMPLOYEE/HRMS/c/HRS_HRAM.HRS_CE.GBL?userid=&pwd=&languageCd=GER&external_bewerber=on&Menu=HRS_HRAM&PanelGroupName=HRS_CE&JOB_REQ_NBR=231094&DC_BEWERBGRUPPE=&INITIATIV=&INWG=&AGI_NBR=&AGI_TITEL=&AGI_NAME=&AGI_EMAIL=&AGI_PHONE=&AGI_ORT=&Market=GBL&target=main9&contentOnly=YES&loc=alt&pswd=


 

 

 

Boehringer Ingelheim schafft Werte durch Innovation. Dabei haben wir ein erklärtes Ziel: die Lebensqualität von Patientinnen und Patienten 
zu verbessern. Dafür entwickeln wir bahnbrechende Therapien und arbeiten an Gesundheitslösungen für Mensch und Tier. Als 
familiengeführtes Unternehmen liegt unser Augenmerk auf langfristigem Erfolg. Der Schlüssel zu diesem Erfolg sind unsere 50.000 
Mitarbeitenden, die eine Kultur von Vielfalt, Zusammenarbeit und Inklusion leben. Lernen und Weiterentwicklung sind dafür entscheidend: Ihr 
Wachstum ist auch unser Wachstum. Sie wollen mehr über uns erfahren? Besuchen Sie uns auf boehringer-ingelheim.com und unterstützen 
Sie uns, gemeinsam mehr Gesundheit zu schaffen. 
 

Während des Praktikums im externen Konzernrechnungswesen am Standort Ingelheim lernen Sie die strategischen und operativen Tätigkeiten 
der Gruppe External Reporting kennen.  
 
Das Praktikum ist grundsätzlich zu mehreren Terminen im Jahr für die Dauer von 3 bis 6 Monaten möglich. Den besten Einblick in die Arbeit des 
Konzernbereiches erhalten Sie in den Zeiträumen Oktober bis März sowie März bis Mai.  
Ein Praktikum außerhalb der genannten Zeiträume ist möglich, wobei die Praktikumsinhalte dann eventuell einen anderen Schwerpunkt 
aufweisen.  
Wir bitten Sie, den gewünschten Zeitraum bei Ihrer Bewerbung anzugeben. Diese Ausschreibung ist über einen langen Zeitraum geschaltet, 
weil wir bei diesem Profil immer wieder Einstellungsbedarf haben. Der nächste Einstieg in das Praktikum ist ab März 2020 möglich. 

Praktikant (m/w/d) – Externes Konzern-Rechnungswesen 

Sie wirken je nach Zeitraum des Praktikums an folgenden 

Themengebieten mit: 

 Begleiten des kompletten Konzernabschlussprozesses 

 Erstellen des Konzernabschlusses und des Lageberichts 

(Dezember – Februar) 

 Durchführen von Benchmarking-Analysen sowie Erstellen von 

Benchmarking Reports (März – Mai) 

Neben den genannten zeitgebundenen Aufgabenschwerpunkten 

sind unabhängig vom Zeitpunkt folgende Inhalte möglich: 

 Bearbeiten von Fragestellungen rund um die 

Konzernrechnungslegung  

 Aufbereiten und Umsetzen aktueller Entwicklungen in der 

Bilanzierung nach HGB und IFRS 

 Mitwirken an Projekten des Konzerncontrollings/-Accountings 

 Unterstützen beim Corporate Risk-Reporting 

 

 

 Student (m/w/d) im mindestens 4. Semester eines 

wirtschaftswissenschaftlichen Studiums mit Schwerpunkt 

Rechnungswesen/Accounting oder Controlling 

 Erste Berufserfahrung, z.B. durch eine kaufmännische 

Ausbildung oder Praktika 

 Ausgeprägte analytische und kommunikative Fähigkeiten 

 Strukturierte und selbstständige Arbeitsweise, Teamfähigkeit 

sowie Freude an eigenverantwortlicher Projektarbeit 

 Sehr gute Kenntnisse der MS-Office-Applikationen, 

insbesondere Excel und Power Point, sowie sehr gute Deutsch- 

und Englischkenntnisse 

 

Recruiting Services: Anika Jäckle, Tel: +49 (0) 6132 / 77 - 184452 
Einstellender Bereich: Marc Schreder, Tel: +49 (0) 6132 / 77 -90653 
Bitte geben Sie folgende Job ID an: 196803. Wir freuen uns auf Ihre Onlinebewerbung. 
Boehringer Ingelheim legt als Arbeitgeber großen Wert auf Chancengleichheit und trägt zu einem vielfältigen und inklusiven Arbeitsumfeld 
bei. Wir fördern alle Aspekte von Diversity & Inclusion, die für unsere MitarbeiterInnen, PatientInnen und Gemeinschaften von Wert sind. 
 

Ergreifen Sie die Chance: careers.boehringer-ingelheim.com 



Stellenbezeichnung: Praktikum (m/w/d) im Bereich 
Konzern-Personal, Abteilung Vergütung & Mandate
Ausschreibungsnummer 60766 - Veröffentlicht 22.11.2019 - Frankfurt - Personal - Personal und 
Kommunikation & Marketing - Praktikum

Ergreife die Initiative für deine Karriere:

Praktikum im Bereich 
Konzern-Personal, Abteilung 
Vergütung & Mandate
am Standort Frankfurt am Main

Laufzeit
01. Februar bis 30. April 2020

Du  interessierst  dich  für  die  Grundsatzthemen  des  HR  und möchtest 
wissen,  wie  die  wesentlichen  Personalinstrumente  (insbesondere 
Compensation & Benefits sowie Arbeitszeit) für die DZ BANK entwickelt 
werden?  Du  bist  gespannt  zu  erfahren,  wie  das  Team  die 
Personalarbeit  in  der  DZ  BANK  Gruppe  koordiniert?  Oder  wie  die 
Mandatsbetreuung  unsere  Vorstände  bei  personalwirtschaftlichen 
Fragestellungen  in  ihren  Aufsichtsratsmandaten  unterstützt?  Dann 
starte  dein  Praktikum  bei  der  zweitgrößten  Geschäftsbank  in 
Deutschland,  dem  Spitzeninstitut  der  Genossenschaftlichen 
FinanzGruppe Volksbanken Raiffeisenbanken. Wir freuen uns auf dich!

Was dich erwartet
-  Aktive  Einbindung  in  interessante  Themenstellungen  einer 
Grundsatzabteilung
- Kennenlernen der Vergütungssysteme und Sozialleistungen sowie der 
Arbeitszeitmodelle der DZ BANK
- Einblick  in die Regulatorik von Vergütungssystemen für Banken (z.B. 
Institutsvergütungsverordnung)
- Überblick über den genossenschaftlichen Finanzverbund und die DZ 
BANK Gruppe 
- Kollegiales, aufgeschlossenes Team

Was du (m/w/d) mitbringst
-  Abschlussnahes  Bachelor-  oder  Masterstudium  eines 
wirtschaftswissenschaftlichen oder vergleichbaren bzw. Jura- Studiums 
mit sehr guten Leistungen
- Eigenverantwortliches und selbständiges Arbeiten
- Analytische und verantwortungsvolle Arbeitsweise
- Sehr gute Kenntnisse in der Anwendung von MS-Office-Programmen
-  Idealerweise  erste  Kenntnisse  und/oder  praktische  Erfahrungen  im 
Bereich der Personalwirtschaft

Wir freuen uns auf deine vollständigen Bewerbungsunterlagen mit 
Anschreiben, Lebenslauf und Zeugnissen (Abiturzeugnis, 
Leistungsnachweise aus dem Studium, Praktikazeugnisse, etc.)



Deine Fragen beantwortet dir:
Simone Adam, Tel.: 069 7447-6728
simone.adam@dzbank.de
Erfahre mehr unter www.karriere.dzbank.de

Starte jetzt Deine Onlinebewerbung über den blauen Button, du 
benötigst ca. 10-15 Minuten.

| Frankfurt | [[cust_region]] | Deutschland (DE) | DZ BANK AG | Personal und Kommunikation & Marketing | Praktikum |



 

Eine Bank mit Perspektive 

für engagierte Fach- und Nachwuchskräfte. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pflichtpraktikant im Bereich Marketing und Vertriebssteuerung 
(w/m/d) 

Sie interessieren sich für Automobile und Motorräder? Das Arbeiten in einem 
kleinen Team macht Ihnen Spaß? Suchen Sie Verantwortung von Anfang an? 
Dann suchen wir genau Sie – eine/n hochmotivierte/n und organisierte/n 
Praktikanten/-in 
 

Ihre Aufgaben: 

 Konzeption, Planung und Durchführung von Marketing-Kampagnen 

 Wettbewerbs- und Marktanalysen/ Statistiken auf Basis interner und 
externer Recherchen/ Informationen 

 Erstellung von Verkaufsinformationen/ Anweisungen für den internen und 
externen Gebrauch 

 Produkt- und Konditionsanalysen für den Bereich Kredit, Leasing und 
Versicherung 

 Unterstützende Projekttätigkeiten in den Bereichen Marketing und CRM 

Unsere Erwartungen: 

 Studium der Betriebswirtschaft (oder vergleichbar) vorzugsweise mit 
Schwerpunkt Marketing 

 Hohes Maß an Motivation, Verantwortungsbereitschaft, Teamfähigkeit, 
Belastbarkeit und ausgezeichnete Kommunikations- sowie 
Organisationsfähigkeiten 

 Souveräner Umgang mit MS-Office 

Wir bieten: 

 Die Möglichkeit von Anfang selbstständig und eigenverantwortlich zu arbeiten 

 Ein bezahltes Praktikum 

Haben wir Sie überzeugt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung.  Frühestmöglicher Beginn wäre ab Februar 
2020. 

Ihre Bewerbung mit Angabe des gewünschten Praktikumszeitraumes senden Sie bitte an 

Honda Bank GmbH · Personalabteilung · Hanauer Landstraße 222 - 226 · 
60314 Frankfurt am Main · HBG.bewerbung@honda-eu.com 

 

Als Global Player mit einem Umsatz 

von über 90 Milliarden €, mehr als 

180.000 Mitarbeitern/-innen und 

einem weltweiten Netz von 

Produktions- und Vertriebsgesell-

schaften gehört Honda zu den 

größten Herstellern von Auto-

mobilen, Motorrädern und Motor-

geräten. 

 

Im Zuge der Realisierung unserer 

anspruchsvollen Ziele suchen wir, die 

Honda Bank GmbH, engagierte 

Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, die 

mit hoher Kundenorientierung, 

innovativen Ideen und Begeisterung 

ihre berufliche Zukunft in unserem 

Unternehmen gestalten möchten. 

 

Weitere Informationen zu unseren 

Geschäftsbe-reichen und Produkten 

erhalten Sie unter 

www.honda-bank.de 

 

http://www.honda-bank.de/


The next great job

Just minutes away

Wir suchen ab:

Wir bei time:matters sind die Experten für weltweite Special Speed Logistics und wir lieben, was wir tun!

Mit unserem Know-How und unserer Leidenschaft machen wir das scheinbar Unmögliche möglich.

Du willst Dich bewerben?

Schicke uns Deine Bewerbung über be-lufthansa.com (Job-Nr.: )

Einsatzort: www.time-matters.com

Eine Firmenphilosophie, die geprägt ist von Leidenschaft, Enthusiasmus und Ehrlichkeit und die hohen Wert auf Eigenverantwortung, 

Courage und Kreativität legt

Einen Job und ein Umfeld, welche Spaß machen und echte Herausforderungen und Gestaltungsspielraum bieten

Eine angemessene Vergütung, ausgewählte Vergünstigungen vom Lufthansa Konzern (LH Reisemarkt, Worldshop usw.) und eine 

kostenlose Fahrkarte für den öffentlichen Personennahverkehr (RMV Job Ticket)

Your Experts for High Performance 

and Special Speed Logistics

The next great job

Just minutes away

Wir suchen ab:

Du willst Dich bewerben?

Einsatzort: www.time-matters.com

Dein Job-Programm bei uns Das solltest Du mitbringen

Und das bekommst Du von uns

Your Experts for High Performance 

and Special Speed Logistics

Praktikant im Bereich Stammzelltransporte 
(m/w/diverse)

Neu-Isenburg

Absolvierung des 3. Semesters eines Studiengangs mit 
Schwerpunkt BWL, Wirtschaftsingenieurwesen oder 
einem ähnlichen Studiengang 

Vorgeschriebenes Pflichtpraktikum für mind. 5-6 Monate

Sehr gute Kenntnisse in gängigen EDV-Anwendungen 
(unter anderem MS Office)

Hohe Einsatzbereitschaft, Engagement, Teamfähigkeit 
und Flexibilität

Eigenständige, zuverlässige und zielorientierte 
Arbeitsweise

Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und 
Schrift

Februar 2020

Du bekommst Einblicke in den operativen Bereich des 

Team StemCell, in dem Stammzellentransporte per On-

Board-Kurier organisiert werden

Du unterstützt das Team intensiv im Bereich der Vor-

und Nachbereitung der Stammzelltransporte z.B. 

Transportplanung, Kommunikation mit Behörden, 

Abrechnung, Auswertung der Transportdokumente

Du unterstützt die Zusammenarbeit mit den Reisebüros

Du übernimmst Verantwortung im Bereich der 

Betreuung der On-Board-Kuriere

Du erarbeitest Arbeitsanweisungen und 

Prozessbeschreibungen

Du übernimmst Verantwortung im Rahmen eines 

eigenständigen, bestehenden Transportprojekts 

(Bluttransporte) inkl. Betreuung des Kunden

P0390V007J02
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Du willst nicht kopieren, 
sondern den Startknopf für 
Deine Karriere drücken.

❚ Wir wollen mehr Verkehr auf die Schiene bringen – für das Klima, für die Menschen, für die
Wirtschaft und für Europa. Du hilfst uns dabei, eine zukunftsfähige Infrastruktur bereitzustellen!
Mit deinen Ideen trägst Du dazu bei, mit unseren Daten die richtigen Weichen für die Zukunft zu
stellen

❚ Du unterstützt uns bei steuerungsrelevanten Analysen, um die Qualität im System Bahn
nachhaltig zu verbessern

❚ Bei der Ausarbeitung von strategischen Managementunterlagen und Anfertigung von Briefings für
das Top-Management leistest Du wertvolle Beiträge

❚ Werde Teil eines motivierten Teams und erlebe die bereichsübergreifende und vorstandsnahe
Zusammenarbeit zur langfristigen Ausrichtung der Netz-Strategie

Dein Profil:
❚ Fortgeschrittenes Studium Wirtschaftswissenschaften, Ingenieurwissenschaften, Mathematik,

Naturwissenschaften oder ein vergleichbarer Studiengang
❚ Du bringst eine hohe Datenaffinität und Kenntnisse in der Aufbereitung und Visualisierung von

quantitativen Analysen mit
❚ Du hast bereits Erfahrung bei der Anfertigung von Unterlagen in MS PowerPoint gemacht
❚ Du willst den Bahnbetrieb als Teil eines starken Teams kontinuierlich verbessern
❚ Eine hohe Motivation und Engagement, selbstständiges Arbeiten, Teamfähigkeit und Kreativität

gehören ebenso zu Deinem Profil wie kommunikative Fähigkeiten

Wir bieten:
❚ Individuelle Weiterentwicklung: Dein Team arbeitet Dich ein, begleitet Dich und sorgt mit

gezieltem Feedback für Deine persönliche Weiterentwicklung.
❚ Netzwerk und Kontakte: Alles läuft Hand in Hand mit Deinem Team. Und auch die Vernetzung mit

anderen Studierenden, z. B. durch unsere Stammtisch-Angebote, verschafft Dir hilfreiche Kontakte.
❚ Spannende Projekte: Woran wir arbeiten, was wir besser machen wollen – das wirst Du schnell

herausfinden. Denn bei uns erlebst Du einen Großkonzern auf Augenhöhe und arbeitest an
spannenden und aktuellen Projekten.

❚ Vergünstigungen: Auch privat sollst Du weiterkommen: mit einer fairen Vergütung und günstigen
Freizeitangeboten für z. B. Reisen mit Deiner Familie oder Freunden.

Willkommen, Du passt zu uns.

Als Praktikant (w/m/d) Data Analyst Qualität und Strategie.
Die Deutsche Bahn bietet deutschlandweit über 500 Berufe und  vielfältige Einstiegsmöglichkeiten 
für Studenten und Absolventen. Mehr als 1400 Praktikanten, Werkstudenten, Direkteinsteiger und 
Trainees lernen uns jährlich als dynamischen und innovativen Arbeitgeber kennen.  Sei dabei und hilf 
uns, die DB nach vorne zu bringen – und Deine Karriere gleich mit.

Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir Dich für ein Praktikum von 3 bis 6 Monaten für die DB Netz 
AG am Standort Frankfurt am Main.

Deine Aufgaben:

Bewirb Dich online auf diese Ausschreibungsnummer 47394.

Jetzt bewerben und mehr erfahren: deutschebahn.com/karriere 

DBKarriere



Zu Ihrem Aufgabenbereich gehören.

• Erstellung von Präsentationen sowie Arbeitsunterlagen
• Sammlung und Aufbereitung von Datenmaterial
• Mitwirkung bei Workshops für unsere Mandanten
• Überwachen und Überprüfen der vollständigen Trainings- und Seminarorganisation
• Koordination von Seminarveranstaltungen 
• Eigenverantwortliche Bearbeitung dazugehöriger Abstimmungsprozesse (zu Kunden/Referenten)
• Kontrolle der internen Büroorganisation (Termineinhaltung, Wiedervorlage, etc.)
• Telefonische und schriftliche Korrespondenz mit Kunden

Renommierte Beratungsgesellschaft in Frankfurt a.M. 

sucht  Praktikanten/-innen

Unser Anforderungsprofil

Sie haben bereits theoretische Kenntnisse an der Hochschule/Universität/Business School
gewonnen und möchten sich nun in der Praxis beweisen. 
Ihre Ideen und Ihre Einsatzbereitschaft sind bei uns gerne willkommen.
Kenntnisse in Microsoft Office setzen wir voraus, gute Englischkenntnisse und Kenntnisse
im Finanzbereich sind vorteilhaft.

Wenn wir Ihr Interesse geweckt haben, schauen Sie doch mal auf unserer Homepage vorbei 
und lassen Sie uns ein kurzes Bewerbungsanschreiben (CV mit Foto) zukommen.

Bewerben Sie sich einfach. DECKER & POPOVIC
Management Consulting

Frau Sobia Malik
Zeisigweg 5
D-60598 Frankfurt am Main
Tel. +49 / 69 / 655 007
Fax +49 / 69 / 655 009

email: info@decker-popovic.de

www.decker-popovic.de

DECKER & POPOVIC wurde 1993 in Frankfurt/Main von Herrn Dipl.-Kfm. Predrag Popovic
gegründet. Wir sind eine Unternehmensberatung / Trainingsunternehmen im Bankwesen und
arbeiten seit über 20 Jahren mit renommierten Finanzinstituten und Akademien in ganz
Europa zusammen.

Wir suchen ab sofort Praktikanten/Praktikantinnen für ein mehrmonatiges (Pflicht-)Praktikum
in unserem Unternehmen. Für Ihren Einsatz in unserem international agierenden
Unternehmen sollten Spaß am Kontakt mit Kunden haben.



P E RS O N A L D I E N S T L E I S T U N G E N

AMADEUS FIRE. DIE BESETZER.

Praktikant (m/w/d) Recruiting in der
Division Banking
Referenz 75216

Sie sind auf der Suche nach einem spannenden Praktikum? Ein Praktikum mit Lerneffekt, in dem aktive Mitarbeit,
Mitdenken und Mitgestaltung ausdrücklich erwünscht sind? Dann bewerben sie sich jetzt bei uns als  Praktikant
(m/w/d) Recruiting in der Division Banking.

Ihre Aufgaben:

Aktive Unterstützung des Bewerbermanagements der Division Banking
Koordination von Vorstellungsgesprächen
Eigenständige Durchführung von Telefoninterviews
Teilnahme an persönlichen Bewerberauswahlgesprächen
Erstellung von Bewerberprofilen
Active Sourcing und Ansprache von High Potentials auf verschiedenen Internetplattformen
Suche nach geeigneten Kandidaten im bestehenden Pool für konkrete Stellenanfragen
Pflege und Aktualisierung des Kandidatenpools
Schaltung von Stellenanzeigen
Einblicke in die Vertriebstätigkeiten der Consultants

Ihr Profil:

Immatrikulierter Student eines wirtschaftswissenschaftlichen Studiengangs
Interesse am Bankgeschäft
Gute Kenntnisse im Umgang mit dem MS Office-Paket
Gute Englischkenntnisse
Selbständige und umsichtige Arbeitsweise
Kommunikationsstärke
Teamfähigkeit und Humor
Dienstleistungsorientierung und Kommunikationsstärke

Wir bieten Ihnen ein abwechslungsreiches Praktikum in einem dynamischen Team. Interessiert? Dann freuen wir uns
auf Ihre aussagefähigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Ihres möglichen Eintrittstermins. Das Praktikum wird
vergütet.

Für einen ersten vertraulichen Kontakt steht Ihnen Frau Larissa Pelz (Tel +49 (0) 69 96876-219) gerne zur
Verfügung. Interessiert an der Stelle als Praktikant (m/w/d) Recruiting in der Division Banking
? Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen (max. 5
MB) unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und des frühestmöglichen
Eintrittstermins bevorzugt per Online-Bewerbungsformular oder per E-Mail an: banking.frankfurt@amadeus-fire.de

Amadeus FiRe AG, Zentrale Frankfurt
Hanauer Landstraße 160 . 60314 Frankfurt . Tel.: 069 96876-250

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Die EvoBus GmbH ist als Tochter-

unternehmen der Daimler AG verant-

wortlich für die europäischen Bus-

aktivitäten des Konzerns. Als Erfinder des 

Omnibusses gehören wir mit den weltweit 

bekannten Marken Mercedes-Benz und 

Setra zu den Pionieren des Omnibusbaus. 

Wir setzen Maßstäbe in Sicherheit, 

Komfort, Design und Umweltschutz – eine 

ehrgeizige Zielsetzung, die unsere hoch 

motivierten Mitarbeiter mit aller Konse-

quenz und Freude an der Aufgabe 

umsetzen. Mit Spitzenleistungen sind wir 

in der Lage, die erlangten Wettbewerbs-

vorteile zu erhalten, weiter auszubauen 

und damit unsere Kunden dauerhaft 

zufrieden zu stellen. Moderne Produk-

tions- und Fertigungstechniken, aber vor 

allem die Begeisterung und das Know-how 

aller beteiligten Menschen sind die 

Voraussetzung dafür.  

 

 
 
Dieses Stellenangebot finden Sie unter der 

Ausschreibungsnummer 90624.  

Wir freuen uns auf Ihre Online-Bewerbung 

unter www.career-daimler.de 

 

Wir stellen ein: Praktikum (w/m/d) in der Personal- und 

Organisationsentwicklung am Standort Neu-Ulm 

 
 

Ihre Aufgaben:  

 Unterstützung bei der Konzeption, Organisation 

und Begleitung von Workshops, 

Teamentwicklungen und Trainings 

 Kennenlernen von angewandtem 

Veränderungsmanagement 

 Internetrecherchen, Organisation und 

Veranstaltungsmanagement 

 Kennenlernen der Personal- und 

Organisationsentwicklungskonzepte der EvoBus 

 Aufgabenerfüllung erfolgt teilweise in englischer 

Sprache  

 

 

 

 

Ihr Profil 

 Immatrikuliere/r Student/in der Wirtschafts- 

oder Sozialwissenschaften (Schwerpunkt 

Personal oder Organisation wünschenswert), 

Psychologie oder verwandte Studiengänge 

 Optimalerweise erste Erfahrungen in 

Organisations- und/oder Personalentwicklung 

 Kommunikationsstärke und sicheres Auftreten, 

auch vor größeren Gruppen 

 Selbstständiges und eigeninitiatives Arbeiten 

 Hohe Flexibilität und Anpassungsfähigkeit 

 Ausgeprägte Teamfähigkeit  

 Fundierte Kenntnisse in MS-Office 

 Reisebereitschaft (PKW-Führerschein 

erforderlich) 

 
 

Ihre Ansprechpartner/-innen 

Fachbereich:  Sebastian Fels 

Tel. +49 731 181 2483 

Personalbereich: Alisa Span  

  Tel: +49 731 1815239 

 

 

 

Beginn des Praktikums: ab 01.03.2020 

Dauer des Praktikums:  6 Monate 

 

 

Wir freuen uns insbesondere über Bewerbungen schwerbehinderter und ihnen gleichgestellter behinderter 

Menschen. Unter Bewerbung_Ulm@daimler.com können Sie sich zudem an die Schwerbehindertenvertretung des 

Standorts wenden, die Sie gerne im weiteren Bewerbungsprozess unterstützt. 
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Praktikant/in für das Headquarter Controlling 

(mindestens 4 Monate) 

Neu-Isenburg 

 
 
Die LSG Group sucht einen/eine Praktikant/in im Bereich Headquarter Controlling. 

 
Ihre Aufgaben 
Als Praktikant/in im Headquarter Controlling der LSG Group haben Sie die ausgezeichnete Möglichkeit, einen 

umfassenden Einblick in die unterschiedlichen Arbeitsbereiche unseres Unternehmens zu erhalten. In einem jungen, 

internationalen und dynamischen Team sammeln Sie wertvolle Erfahrungen und verbinden die Theorie der 

Hochschule mit der Praxis. Wir bieten Ihnen vielseitige, interessante und vor allem anspruchsvolle Tätigkeiten und 

binden Sie aktiv in die Prozesse ein. Sie übernehmen von Anfang an Verantwortung durch die selbständige 

Bearbeitung Ihrer Aufgaben und stehen in Kontakt mit unterschiedlichen Unternehmensbereichen.  

 

Die Abteilung Corporate Controlling ist unter anderem verantwortlich für den Forecast und Budgetprozess der LSG 

Group, für Finanzanalysen, sowie die Unterstützung des Vorstands bei strategischen Entscheidungen. Das 

Headquarter Controlling befasst sich, als Teil dieses Teams, mit dem operativen Controlling der Holding sowie der 

Service Gesellschaft der LSG Group.  

  

 Unterstützung bei der Erstellung des Monatsabschlusses 

 Abweichungsanalyse des Monatsabschlusses 

 Mitwirkung bei der Erstellung monatlicher Management Reports 

 Mitarbeit bei der Erstellung des zweiwöchentlichen Cash Flow Reports  

 Unterstützung bei der Umsetzung des vierteljährlichen Forecast Prozesses 

 Optimierung und Weiterentwicklung interner Prozesse, Methoden und Reportings 
 
 

Ihr Profil 
 Studium der Wirtschaftswissenschaften, vorzugsweise mit dem Schwerpunkt Finance 

(Accounting/Controlling/Corporate Finance). 

 Sie haben Ihr 3. Semester erfolgreich abgeschlossen. 

 Sie verfügen über ein ausgeprägtes analytisches Denkvermögen. 

 Sie haben sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift. 

 Sie haben ein sicheres Auftreten und arbeiten gerne im Team. 

 Sie arbeiten gerne eigenständig und flexibel. 

 Sie sind sicher im Umgang mit MS-Office-Anwendungen (Kenntnisse in VBA Excel sind von Vorteil). 
 

Kontakt 
LSG Lufthansa Service Holding AG 
FRA Z/FAC, Benjamin Grün 
Dornhofstraße 38 
63263 Neu-Isenburg 
E-mail: benjamin.gruen@lsg-group.com 
Homepage: www.lsgskychefs.com 
 
 
 
 

mailto:benjamin.gruen@lsg-group.com
http://www.lsgskychefs.com/


Die LSG Group ist eine 100% Tochter der Lufthansa AG und der weltweit führende Anbieter von ganzheitlichen 
Produkten und Dienstleistungen rund um den Bordservice. Dazu gehören Catering, Bordverkauf und 
Bordunterhaltungsprogramme, Bordserviceequipment und die damit verbundene Logistik sowie 
Beratungsleistungen und das Betreiben von Lounges. Dank des umfangreichen Know-hows in den Bereichen 
kulinarische Expertise und Logistik gelang dem Unternehmen neben dem Airline Catering der erfolgreiche Eintritt in 
angrenzende Märkte wie Dienstleistungen für Züge sowie Lieferungen an den Einzelhandel. Die Unternehmen der 
LSG Group erzielten im Jahr 2016 einen konsolidierten Umsatz von 3,2 Milliarden EUR. Die Catering Aktivitäten 
werden unter der Marke LSG Sky Chefs vertrieben, welche jährlich 628 Millionen Mahlzeiten an 209 Flughäfen in 50 
Ländern bereitstellt. www.lsg-group.com 

 
Wir freuen uns auf Ihre Online-Bewerbung! 



 
 
 
Raus aus dem Uni-Alltag 
Wie wär’s mit einem Open-Air-Semester? Ab auf die Insel oder unterwegs in grenzenloser 
Waldwildnis: Das Commerzbank-Umweltpraktikum für Studierende macht’s möglich. 
 
Sich für die Natur engagieren und dabei spannende Einblicke in die Bereiche Umweltbildung 
und Öffentlichkeitsarbeit bekommen: Seit 30 Jahren haben mehr als 1.700 Studierende  
die Chancen des Commerzbank-Umweltpraktikums genutzt. Für viele ein entscheidender 
Schritt für die spätere Berufswahl. 
 
Auch im kommenden Jahr können bis zu 75 naturbegeisterte Studierende aller Fach-
richtungen aus Deutschland und der EU ein Commerzbank-Umweltpraktikum absolvieren. 
 
Interessiert? 
Bewerbungen sind ab sofort online möglich unter www.umweltpraktikum.com . Hier sind 
auch die Bewerbungsmodalitäten und alle Stellenprofile im Detail hinterlegt.  
Die Bewerbungsfrist endet am 15. Januar 2020. 
. 
Das mehrfach ausgezeichnete Projekt wurde 1990 im Nationalpark Bayerischer Wald ins 
Leben gerufen. Mittlerweile sind 13 Nationalparks, 6 Naturparks und 8 Biosphärenreservate 
Partner der Initiative. Die langjährige Kooperation der Commerzbank mit deutschen 
Schutzgebieten beweist, dass Ökologie und Ökonomie erfolgreich Hand in Hand gehen 
können. 




